



Emlékeztető

Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselőlet 2019. október 21-én (hétfőn) tartott üléséről

Az ülés kezdete: 18:35

Az ülés vége: 20:27

Jelen voltak:

Szavazati jogú tagok: Bátorfi Boglárka, Csete Balázs, Hadarics Réka, Kindling Attila, Kovács Klementina, Kövér Fanni, Modori Márton, Molnár Zsannett, Oltvári Sándor, Puskely Gergő, R. Nagy Tibor, Szűcs Ákos, Tóth Ádám

Kimentését kérte: -

Hiányzott: -

Késelt: -

Tanácskozási jogú tagok: -

Vendég: -

Puskely Gergő kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

1. Javaslat a Hangadó ösztöndíj pályázati kiírására

1.1. **Puskely Gergő** előterjesztette a Hangadó ösztöndíj pályázati kiírását a 2019/20-as tanévre vonatkozóan. A pályázat leadási határidejének október 31-re való módosítása után a képviselőlet 11 igen – 0 nem – 2 tartózkodom szavazattal támogatta az előterjesztést.

2. Javaslat a Közösségi ösztöndíj pályázati kiírására

2.1. **Puskely Gergő** előterjesztette a Közösségi ösztöndíj pályázati kiírását a 2019/20-as tanévre vonatkozóan. A pályázat leadási határidejének október 31-re való módosítása után a képviselőlet 11 igen – 0 nem – 2 tartózkodom szavazattal támogatta az előterjesztést.

3. Elnöki beszámoló

3.1. **Puskely Gergő** elmondta, hogy **Ács Ágnes** visszautasította a lehetőséget, miszerint a Diplomaosztó eseményen a végzősök nevében mondhasson beszédet. **Puskely Gergő** vállalta, hogy folytatja a megfelelő jelölt felkeresését, aki vállalná a feladatot.

3.2. **Puskely Gergő** beszámolt, hogy november 11-én előadás lesz a létrejövő BIM specializációval kapcsolatban az Egyetem K épületében **Dr. Lovas Tamás** előadásával.

- 3.3. **Puskely Gergő** érdeklődött, hogy a képviselet milyen nyereségnyel választását kezdeményezi az Önkéntes Napon elért 2. helyezéért, amellyel kapcsolatban a képviselet megállapodott, hogy a későbbi fejlemények fényében fog dönteni.
- 3.4. **Puskely Gergő** a Gólyatanács esemény jutalmazásával kapcsolatban érdeklődött, amelyről **Csete Balázs** elmondta, hogy a nyereségek beszerzés alatt vannak.
- 3.5. **Puskely Gergő** beszámolt, hogy a Gólyatanács eseménysorozat utolsó alkalma október 29-én esedékes, továbbá érdeklődött, hogy kik vállalták az esemény levezénylését, amelyre **Modori Márton** válaszul közölte, hogy ő felelős a Gólyatanács utolsó alkalmának lebonyolításáért.
- 3.6. **Puskely Gergő** közölte, hogy október 20. 23:59-én lezárult a Rendezvényszervező Bizottság 2019/20 tanévre vonatkozó utánpótlás pályázata, és javasolta, hogy a pályázati határidő kerüljön meghosszabbításra október 30-ig. A Képviselet 13 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal támogatta a javaslatot.
- 3.7. **Puskely Gergő** emlékeztette a Képviseletet, hogy a WCPress promóció kivitelezését a napokban kell megvalósítani.
- 3.8. **Puskely Gergő** beszámolt, hogy a Zielinski Szilárd Szakkollégium és a Hallgatói Képviselet együttműködésének struktúrájáról fog egyeztetni a Szakkollégium vezetésével.
- 3.9. **Puskely Gergő** megkérte **Csete Balázst** és **Oltvári Sándort**, hogy továbbítsák a Karima részére az aktuális Hallgatói Képviselettel kapcsolatos híreket.
- 3.10. **Puskely Gergő** megkérte a képviseletet, hogy folytassák a Gólyatábor helyszín lehetőségeinek felkeresését.
- 3.11. **Puskely Gergő** közölte, hogy továbbítani fogja a Hallgatói Képviselet véleményét a VVS számára a Gólyatáborról készült promóciós videóval kapcsolatban.
- 3.12. **Puskely Gergő** elmondta, hogy az aktuális ösztöndíj pályázatok hirdetését el kell kezdeni.
- 3.13. **Puskely Gergő** érdeklődött, hogy a képviselet szerint a Gólyabál After-t milyen időpontban lenne célszerű megtartani. A Képviselet november 21-ét javasolta, amely időpont megfelelősége után **Bátori Boglárka** fog érdeklődni a többi karnál.
- 3.14. **Puskely Gergő** közölte, hogy személyes teljesítményértékelésekre való ráérésekről szóló táblázatot fog küldeni a képviselet számára.
- 3.15. **Puskely Gergő** tájékoztatást adott, hogy a képviselet tudásfelmérésére fog sor kerülni a HÖK alapszabály, illetve a kollektív jogok témakörben a legközelebbi Hallgatói Képviseleti ülésen.

4. Alelnöki beszámoló

- 4.1. **Molnár Zsanett** beszámolt, hogy **Puskely Gergővel** egyeztetett iktatással kapcsolatban.
- 4.2. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy **Puskely Gergővel** közösen egyeztetettek **Dr. Rémai Zsolttal** a kollégiumhoz kapcsolódó ügyekről.
- 4.3. **Tóth Ádám** közölte, hogy **Puskely Gergővel** közösen személyesen érdeklődtek a Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóságnál a Szociális Bizottság Tisztújításának folyamatával kapcsolatban, majd felvázolta annak menetrendjét, miszerint a Tisztújító Fórum október 28-án 18:00-kor a VPK Nagyteremben lesz megrendezve, szavazni pedig elektronikusan lesz lehetőség Neptun-on keresztül október 28. 19:00-tól november 1. 12:00-ig.

5. Egyetemi Hallgatói Képviselő (EHK) beszámoló

5.1. **R. Nagy Tibor** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselő 2019. október 17-i ülésén elhangzottakról. Az ülések emlékeztetője elérhető az EHK honlapján (<http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok>).

6. Gazdasági referenci beszámoló

6.1. **Csete Balázs** beszámolt, hogy **Kovács Klementinával** közösen voltak elszámolni a Regisztrációs Hét, illetve a Kulturális- és Szakmai Hét költségeiről **Orbán Baláznál**.

7. Oktatási referenci beszámoló

7.1. **Szűcs Ákos** beszámolt, hogy Oktatási Fogadóórát tartott csütörtökön a szokásos időintervallumban.

7.2. **Szűcs Ákos** elmondta, hogy a Bizottság tudásátadását folytatta.

7.3. **Szűcs Ákos** tájékoztatta a Képviselőt, hogy Belső Oktatási Bizottsági ülést tartott.

7.4. **Szűcs Ákos** beszámolt, hogy a három hetes Oktatási projekteknek lassan esedékes a befejezése.

7.5. **Szűcs Ákos** beszámolt, hogy e-mailen keresztül egyeztetett **Dr. Lovas Tamással** OHV adatokkal kapcsolatban.

7.6.

8. Szociális referenci beszámoló

8.1. **Tóth Ádám** beszámolt az Egyetemi Szociális Bizottság (ESZB) 2019.10.17-i ülésén történekről, miszerint az ESZB tagok döntöttek a 2019/20. tanév őszi féléves Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok végleges eredménye ellen benyújtott fellebbezések elsőfokú felülvizsgálatának eredményéről, valamint a 2019/20. tanéves Rendkívüli szociális ösztöndíj és Önköltséges hallgatók rendkívüli szociális ösztöndíja pályázatok 2019. november 8-án kifizetésre kerülő pályázatok eredményéről.

9. Kollégiumi referenci beszámoló

9.1. **Molnár Zsanett** beszámolt, hogy 2019.10.17-én tartott Kollégiumi Bizottság ülést, ahol a plakátolási rend frissítéséről volt szó, illetve plakátokat helyeztet ki a kollégium területén.

9.2. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy a kollégiumban lakókról szóló legfrissebb listát kérte ki a Gondnokságtól.

9.3. **Molnár Zsanett** közölte, hogy 2019.10.25-én Kollégiumi Bizottsági ülést fog tartani.

9.4. **Molnár Zsanett** tájékoztatót, hogy az állandó kártyák elkészítését teljes mértékben a Gondnokság vette át.

10. Rendezvényszervező Bizottság referenci beszámoló

10.1. **Modori Márton** elmondta, hogy a Rendezvényszervező Bizottság utánpótlására kevés pályázat érkezett, valamint a beérkezettek között is több hibás van. Felvetette, hogy hosszabbítsák meg a határidőt, melyet a képviselő támogatott.

10.2. **Modori Márton** beszámolt róla, hogy a Gólyatanács utolsó alkalmára a prezentációt elkészítette, valamint kahoot-ot is készített **Csete Balázs** segítségével.

11. Ösztöndíj referensi beszámoló

11.1. **Kindling Attila** tájékoztatót, hogy október 25-én kiírásra fognak kerülni a KBME, Sportösztöndíj, illetve a Gólyatábor szervezői ösztöndíjpályázatok.

11.2. **Kindling Attila** elmondta, hogy a passzív státusza miatt problémába ütköző hallgatónak korrekciós kérvény leadása szükséges.

12. Vásárhelyi Videó Stúdió (VVS) felelősi beszámoló

12.1. **Kövér Fanni** beszámolt, hogy a VVS Gólyaadás programról készült videójának cenzúrázását végezte.

13. Öntevékeny Kör felelősi beszámoló

13.1. **Hadarics Réka** közölte, hogy az öntevékeny körök taglistájának frissítése megtörtént a körök részéről.

13.2. **Hadarics Réka** elmondta, hogy a Gondnokságtól kikérte a jelenlegi leltárakról szóló dokumentumot, illetve **Kovács Klementinától** megkapta a HSZI által vezetett leltárat.

13.3. **Hadarics Réka** tájékoztatót, hogy **Weimert Viktor** e-mailben érdeklődött **Kovács Klementinánál** a DSK által a jövőben szervezett bajnokságok jutalmazásával kapcsolatban, továbbá sporteszközbeszerzésekkel kapcsolatban kapott megkereséseket.

14. Karima felelősi beszámoló

14.1. **Oltvári Sándor** megkérte a képviselőket, hogy küldjék el neki a november hónapra vonatkozó Hallgatói Képviselettel kapcsolatos híreiket.

15. Irodafelelősi beszámoló

15.1. **Molnár Zsanett** megkérte a Képviseletet, hogy töltsék a levelezőlistára felküldött irodarendtartással kapcsolatos táblázatot.

16. Sportfelelősi beszámoló

16.1. **Kovács Klementina** érdeklődött, hogy mekkora kerettel tervezi a Képviselet támogatni a DSK által lebonyolított rendezvényeket, amelyre a képviselő különböző javaslatokkal szolgált, de nem állapodott meg véglegesen.

17. PR felelősi beszámoló

17.1. **Csete Balázs** elmondta, hogy PR területén nem történt változás.

18. Mentorgárda felelősi beszámoló

18.1. **Szűcs Ákos** elmondta, hogy Mentorgyűlés volt 2019.10.16-án.

18.2. **Szűcs Ákos** beszámolt, hogy 2019.10.18-án a Mentorgárda csapatépítésére került sor.

18.3. **Szűcs Ákos** nagyvonalú tájékoztatót adott a félév hátralevő részében esedékes Mentor programokról.

19. Képző felelősi beszámoló

19.1. **Bátori Boglárka** beszámolt, hogy részt vett a Képző fotókör gyűlésén, továbbá, hogy a Képző felelősi pozícióval kapcsolatos tudásátadás megtörtént **Botka Erik** részéről.

20. Egyebek

20.1. **Szűcs Ákos** emlékeztette a képviselőket, hogy 2019.10.22-én Tartók Statikája I. konzultáció lesz megtartva a másodévesek számára.



20.2. **Bátori Boglárka** elmondta, hogy a Gólyabál díszítésével kapcsolatos költségvetést továbbította a képviselet részére.

Budapest, 2019. október 21.

Következő ülés: 2019. október 28. 18:30

Tóth Ádám
Emlékeztetővezető

Puskely Gergő
ÉMKGK elnök